
Toplam Katılımcı Sayısı: 487 

Üniversitemizin Zayıf Orta İyi Çok 

İyi 

Mükemmel Ağırlıklı 

Ortalama 

% 

Memnuniyet 

1 Üniversitemizin Çalışanlarını Objektif Bir Şekilde Değerlendirip Değer Vermesi 116 131 132 59 49 2.58 51.60 

2 Üniversitemizin Misyon, Vizyon, Değer, Politika ve Stratejileri 34 118 177 103 55 3.06 61.20 

3 Üniversitemizin İlgili Birimleri ile Rahatlıkla İletişim Kurabilme 62 99 156 104 66 3.03 60.60 

4 Üniversite Yönetiminin Sorunlara Yapıcı Yaklaşımlar Getirmesi 95 121 144 63 64 2.75 55.00 

5 Üniversite Yönetiminin Çalışanları Motive Edip, Destekleyip, Takdir Etmesi 155 118 99 62 53 2.47 49.40 

6 Üniversite Yönetiminin Çalışanların Görüşünü Alması 116 127 129 65 50 2.60 52.00 

7 Üniversitemizin Bir Mensubu Olmaktan Duyduğunuz Memnuniyet Düzeyi 47 98 138 101 103 3.24 64.80 

8 Üniversitemiz Yemekhane Hizmetleri 222 110 93 34 28 2.05 41.00 

9 Üniversitemiz Mediko-Sosyal Hizmetleri 104 123 161 65 34 2.59 51.80 

10 Üniversitemiz Kütüphane ve Dokümantasyon Hizmetleri 32 78 211 103 63 3.18 63.60 

11 Üniversitemizde Çalışanlar Arasındaki İletişim 67 109 179 80 52 2.88 57.60 

12 Üniversitemizde Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Etkinliklerin Düzenlenmesi 92 118 152 74 51 2.74 54.80 



13 Üniversitemizin Mesleki ve Kişisel Gelişimimize Önem Vermesi 118 115 125 68 61 2.67 53.40 

14 Üniversitemiz Bilgi Yönetim Sistemleri 58 108 181 86 54 2.94 58.80 

15 Üniversitemiz Fiziki Olanakları 90 130 154 68 45 2.69 53.80 

Üniversitemizin Genel Memnuniyet 55.26 

Çalıştığınız Birim Zayıf Orta İyi Çok 

İyi 

Mükemmel Ağırlıklı 

Ortalama 

% 

Memnuniyet 

1 Biriminizin Çalışanlarını Objektif Bir Şekilde Değerlendirip Değer Vermesi 78 70 132 98 109 3.18 63.60 

2 Biriminizin Misyon, Vizyon, Değer, Politika ve Stratejileri 44 93 134 110 106 3.29 65.80 

3 Birim Yönetiminin Sorunlara Yapıcı Yaklaşımlar Getirmesi 71 85 97 103 131 3.28 65.60 

4 Birim Yönetiminin Çalışanları Motive Edip, Destekleyip, Takdir Etmesi 85 82 90 105 125 3.21 64.20 

5 Birim İçindeki Çalışanlar Arasındaki İletişim 37 82 128 122 118 3.41 68.20 

6 Birim Yönetiminin Çalışanların Görüşünü Alması 73 75 115 108 116 3.24 64.80 

7 Yeteneklerime Uygun Bir İşte Çalışıyor Olmak 54 60 126 126 121 3.41 68.20 

8 İşimi Yaparken Gerekli Durumlarda Karar Alıp, Uygulayabilmek 36 79 126 130 116 3.43 68.60 

9 Çalışma Ortamımın Fiziksel Koşullarının Yaptığım İşe Uygun Olması 59 73 118 122 115 3.33 66.60 



10 Çalışma Ortamımın Güvenlik Tedbirlerinin (yangın, deprem gibi) Yeterli Olması 49 73 144 122 99 3.31 66.20 

11 Birimimin Bir Mensubu Olmaktan Memnuniyet Düzeyi 36 66 108 125 152 3.60 72.00 

12 Birimimde Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Etkinliklerin Düzenlenmesi 104 96 118 77 92 2.91 58.20 

13 Birimimin Mesleki ve Kişisel Gelişimimize Önem Vermesi 88 81 127 88 103 3.08 61.60 

Çalıştığınız Birim Genel Memnuniyet 65.68 

Anket Genel Memnuniyeti 60.10 

 


